

出国留学网小编想给要去美国大学读书的同学们提个醒，当你们历尽各种磨难终于通过各种手续，前往美国留学，并不是留学工作的结束，而是各种生活经验的开始。在这些体验中，我们首先就要提到一点的就是，美国留学信用卡的相关问题。

在人民币升值后，汇率间的升跌会让留学生花不少冤枉钱。为免去多次汇兑损失，国内银行已推出各币种的信用卡。中国银行新推出的英镑卡，将提供英镑为清算货币，英镑消费，英镑还款，亦可用人民币还款，避免在英国消费时的多重货币兑换损失；民生银行新推出欧元卡、澳元卡，可在中国银联和国际信用卡组织全球受理网络使用，其中澳元卡属国内首家推出。据了解，上述两家银行均提供费率优惠。民生欧元卡、澳元卡免首年年费，一年持卡累计消费8次(含)或等值5000元(含)人民币以上，可免次年年费；中行英镑卡年内消费或取现6次，获首年年费回赠。

使用美国信用卡还有如下优势：

- 1.不需要密码，使用起来很方便，而且被盗刷以后的主要责任人不是持卡人。
- 2.美国信用卡提供了一系列的优质福利，比如买东西返现，primary的租车保险，飞机延误赔偿，退货延期，酒店积分以及会员，可以适当节省日常生活的开销。
- 3.在美国，信用卡还可以积累信用，信用记录是个人资料的一部分，当购屋置产、添购家俱、汽车等需要贷款时，公司会先查阅个人的信用记录，以决定是否贷款，就连就业谋职，有些公司也会查阅申请人过去之信用记录，以作为评核录用的一部分。

对于初到美国的留学生来说，留心找到一个适合自己且正确的办理信用卡途径也是至关重要的。

在办卡前，应先向国际辅导员、国际学生咨询处或者老生咨询，然后再到学校周围的银行咨询办理。

在新生入学期间，一些银行和信用卡公司为了开展业务，常会主动到各大学办理开户及申请信用卡程序。而且即使过了这个时期，有些机构也会将此项优惠政策继续下去。这对于没有信用史的学生而言，是争锐得信用卡的一个好时机。

大部分学校的公告栏上也会有各种为学生提供的信用卡申请书样例，申请要求也会列在其中，比如：要求申请时附寄学生证、注册证明或学费账单等，有些还要求学校注册组盖章。证明的力度越大，通过审核的可能性就会越大。

最后需要提醒大家的是，保证信用卡的使用安全也是至关重要的。

去美国留学信用卡绝对不能多，2到4张就好(不同银行的，不同用途的，最好Visa，Master和AE各有一张)。不要贪图各种信用卡公司的小恩惠。那些一般都是诱饵。信用卡多的人几年以后的结果是欠一屁股债。我们业内开玩笑说，看一个人钱包里有几张信用卡就知道他的经济状况：中产以上是2到4

张，越穷的信用卡越多。一张没有的要么是新移民，要么是黑社会。信用卡只能救急不能救穷。

千万记住，卡不在多，而在质量。大银行发行的信用额度很高(比如数万美元)的信用卡才有真正的意义。大银行有BOA，Case，American

Express，Discover，当然最牛逼的是Citi。同一家银行的信用卡也分很多种，你要挑适合你的。一般的规律是一开始人家只给你一两千块钱的信用额度，用的好了自然会给你不断提高信用额度，有的时候你自己打电话要求增加额度也会有用，就说你要买大件商品了，或者要旅游了，等等。因为交易时，银行会从商家抽头(多为1%)，只要你的信用许可，银行乐得鼓励(教唆)你多消费。

新移民建立记录有点难，但不是不可能，最好的办法是你在有大量存款的银行申请，比如你的BOA。另外可以多尝试申请几家，特别是小一点的银行，审核较松。大多数美国信用卡都是没有年费的，如果你实在申请不到，可以先申请一个交年费的卡试试，建立一点信用后再转更好的卡(记得关掉原来的卡哦，或者不关掉一直放着不用也很好)。很多大学有自己的银行，所谓Credit

union，也发行信用卡。另外很多银行有专门针对学生的信用卡，门槛较低。

美国信用身份盗用的现象极其严重，你一定要像保护眼珠子一样保护你的信用。不到万不得已，不要告诉别人你的社会保险号(Social Security

Number)，生日，出生地，母亲的姓名等等，包括你最亲近的朋友。(很多人是被熟识的人盗用的)

以上就是去美国留学有关信用卡的问题，希望各位童鞋把信用卡用在恰当的位置上，理智消费。

